gpkorkino.ru gp-gazeta@mail.ru +7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года vk.com/gpkorkino ok.ru/gornyatska







горняцкая ПРАВДА

коллектора на улице Островского

Завершается ремонт

Что уже сделано?

















Источник gismeteo.ru Фото Кирилла Васильева



Слева направо: Андрей Фомин, Николай Кочешков и Сергей Нечаев после подписания договора о сотрудничестве

HA BBIPOCT

Директор спортивной школы Коркино Сергей Нечаев подписал с руководителем областной спортшколы по футболу Андреем Фоминым договор о сотрудничестве. Что это означает?

вошла

Юрий Сейидов

бластная спортшкола является региональным центром Российского футбольного союза (РФС) на Южном Урале. Поэтому перед коркинской спортшколой открываются хорошие перспективы.

Сотрудничество двух спортшкол поможет в воспитании высококвалифицированных футболистов, дальнейшем развитии ребят, - считает Андрей Фомин. ные соревнования,

мастер-классы для игроков, обучаю-СПОРТИВНАЯ щие тренерские ШКОЛА КОРКИНО семинары. Коркинцы всегда славились В СТРУКТУРУ ф∨тбольными подготовки традициями. Работа по од-РОССИЙСКОГО ной програм-ФУТБОЛЬНОГО ме подготовки

упростит пересоюза ход ребят между нашими учреждениями, облегчит их адаптацию в командах. Мы рады, что у коркинских спортсменов

появится возможность заявить о себе на крупных турнирах. Например, в престижной юношеской футбольной лиге (ЮФЛ).

Тренеры будут готовить ребят по программе, разработанной РФС, - рассказал методист союза Николай Кочешков.

– Хотим, чтобы наши футболисты стали большой частью этого проекта, - подчеркнул Сергей Нечаев. – Наша задача - готовить детей «на вырост», выводить их на большую футбольную орбиту, чтобы они могли проявить - Будем проводить совмест- себя, получить шанс подпи-

> тиве – Владимир Бухтояров. Есть и талантливые игроки.

сать профессиональные контракты с командами мастеров.

Сейчас в нашей спортшколе подобрался квалифицированный и молодой тренерский коллектив. Кроме самого Сергея Нечаева, это Александр Кузин, Сергей Меркушин, Андрей Левен, в перспекСотрудничество с областной спортшколой даёт им шанс засветиться на более высоком уровне.

Коркинцы любят футбол, недаром долгие годы на матчи «Шахтёра» ходит много болельщиков. И традиции у нас славные, однако последний яркий игрок – Денис Чуркин приглашён в челябинский . профессиональный клуб «Лукойл» в начале века, достиг с ним первой лиги, но уже под названием «Спартак». В ФК «Челябинск» много лет выступает голкипер из Коркино Олег Новиков, ранее за клуб играл Владислав Дубровский.

Сергей Нечаев также рассказал о планах на предстоящий сезон «Шахтёра»:

Обязательно выставим команду спортшколы для участия в чемпионате Челябинской области. Она уже приступила к тренировкам, главным тренером назначен Александр Кузин. Что касается выступления в третьей лиге первенства России, то нам хотелось бы иметь конкурентоспособный коллектив, имеющий перспективы. И здесь многое будет зависеть от позиции области. Если клубу окажут финансовую поддержку, то «Шахтёр» выступит в первенстве, ставя задачей подготовку резерва для профессиональных команд «Челябинск» и «Челябинск-М».

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

На передовую отправили экскаватор

Во время очередной поездки «за ленточку» коркинских волонтёров «Боевого братства» наши бойцы передали им просьбу о приобретении экскаватора. Они, в свою очередь, в лице Сергея Завьялова, сообщили главе Коркинского округа Александру Орлу.

Наталья Владимирова

Землеройная техника очень востребована на передовой помогает копать укрытия не только для солдат, но и для боевых машин и орудий.

Подходящий экскаватор ручной сборки «братики» нашли в Увельском районе, его смастерил местный умелец, который согласился передать агрегат на нужды СВО по себестоимости. Экс-

каватор представляет собой прицепное устройство с гидравлическим управлением ковшом, он компактен, мобилен и достаточно эффективен в работе.

Необходимую сумму оперативно собрали неравнодушные граждане, в том числе коллектив администрации и члены коркинских первичных организаций ветеранов.

В начале февраля экскаватор вместе с другим гуманитарным грузом отправился к месту службы.



